
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
令和 4 年 12 月発行 

日頃はファミサポ事業にご理解・ご協力をいただきありがとうございます。 

令和４年も残すところあと数日となりました。この一年もみなさまのおかげでなんとか事業を進めるこ

とができ、大変感謝しております。ありがとうございました。 

引き続き、いの町で子育てをしているみなさまの支えとなるように、また、お手伝いくださっている地

域のみなさまにとっても頼りになるファミサポとなるよう努めてまいりますので、来る年もどうぞよろ

しくお願いいたします。 

活 動 報 告 

（R4.4～11 月） 

まかせて会員 

４０名 

土日など 

休日の預かり 
習い事の送迎や 

付き添い 

「朝夕、保育園や小学校への送迎」「放課後児童クラブへの送迎」「休日のお預かり」「習い事の付き添い」

など、いろんな依頼がありました。中には、兄妹（姉弟）の依頼もあり、まかせて会員さんには臨機応変

に対応していただきました。ありがとうございました！ 

いの町ファミサポは平成３０年１０月に開設し、令和５年１０月に５年を迎えることとなります。 

これを機に、みなさまの現在の状況が登録時と変更がないか確認をさせていただきたいと

考えています。 

つきましては、年度末（３月ごろを予定）にご案内の文書をお送りしますので、届きましたら

回答くださるようご協力をお願いいたします。 

会員のみなさまへ大切なお知らせ 

体 験 会 の 様 子 

初めて利用される方に向けて実施している体験会。今回も今後のために･･･と参加してくださいました。ありがとうございました！！ 

Part1：10月 12日 ●おねがい会員：U さん  ●まかせて会員：Y さん  ●対象児：Y ちゃん（7 ヵ月の女の子） 

ファミサポの対象児は“生後 6 ヵ月以降のお子さまから”となっているため、Y ちゃんが６ヵ月になるのを待って会員登録をしてくださった U さん。

登録後、タイミングよく体験会があり、申込みしていただきました。 

初めてなので無理のないようにと１時間だけのお預かりでしたが、Y ちゃんは終始機嫌よく、ときには声を上げて笑う姿も見られました。ひろば

に遊びに来ていた他のお友達の様子が気になったり、音の鳴るおもちゃに反応して振り返ったりいろんな表情を見せてくれ、預かっていた Y さん

も目じりが下がりっぱなしでした。その間、U さんはご自宅で Y ちゃんの離乳食を作っていたそうです。滅多にないひとりで過ごす時間、リフレッ

シュにもなったとおっしゃってくださいました。U さん、Y さん、ありがとうございました‼ 

Part2：12月 12日 ●おねがい会員：O さん  ●まかせて会員：T さん  ●対象児：I ちゃん（1 才 9 カ月の女の子） 

「いざというときのために体験してみたい！」とご連絡くださった O さん。朝から元気いっぱいの I ちゃんを連れて来てくれました。 

優しく包み込むような雰囲気の T さんに見守られ、自分の好きなおもちゃやお人形のところへ行き、遊びを楽しんでいました。 

アンパンマンやバイキンマン・ドキンちゃんがお気に入りの様子♡そっと大事そうにテーブルまで運んでいる様子がとっても可愛らしくて、まかせて

会員の T さんと『可愛い♡』と思わず声をあげてしまいました(*^^*)お預かりしている間、O さんはゆっくりと買い物や用事ができたようです。 

O さん、T さん、ありがとうございました!! 

ファミサポは、特別な理由がなくても利用できます。ちょっと息抜きしたいなぁというときは、ぜひファミサポにご相談ください。 

次回の体験会は、２月２８日（火）です。 

次回で令和４年度の体験会は終了です。 

令和５年４月以降の日程については、ただ今検討中です。 

ご希望の方は、お早めに 

お申し込みください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[レベルアップ講座 vol.4] 

大人のための おはなし会 

前回参加してくださった方から「また企画してほしい！」というお声をいただき、下記の日程で開催するこ

とが決定しました！今回も、いの町立図書館の畑山里美さんに講師を務めていただきます。 

畑山さんの優しい声で聴くいろんな絵本たち。誰かに絵本を読んでもらうなんて、なかなか体験できない贅

沢な時間♡普段仕事や家事・育児でなかなか感じることのできない格別な気分を味わってみませんか？  

 

○日 時：令和５年２月１９日（日）10：00～11：30  

○読み手：いの町立図書館 司書 畑山 里美さん 

○場 所：いの町立図書館 2F 多目的ホール 

○対 象：町内在住で、子育てをしている方及びファミサポ会員 

○参加費：無料  ○定員：10 名  ○託児：あり 

○駐車場：あり（図書館の駐車場が満車の場合は、いの町役場本庁舎立体駐車場をご利用ください） 

 

おはなし会のあとには、親子で楽しむ読み聞かせや手遊びなども予定しています。 

ぜひご家族やお友達とご参加ください。 

ご存知ですか？『読書ボランティア』 

『読書ボランティア』とは、絵本やおはなしの楽しさを学校や地域で子どもたちに伝える活動です。 

みなさんの中にも活動されている方がいらっしゃると思いますが、私も遅ればせながら『読書ボランティア

養成講座』入門編を受講してきました。 

『読み聞かせ』はなぜ大切なのかということから始まり、本の選び方や読み方、本の持ち方、読むときの声

色･･･など丁寧に教えていただき、知っているようで知らなかったことが多くてとても勉強になりました。 

今まで、自分の子どもたちがいろんな方に読み聞かせをしてもらっていたことを思い出し、「こんなことにも

気を配り読んでくださっていたんだな」と改めて感謝するとともに、子どもたちが本を好きになったのはこう

した活動をしてくださった方々のおかげだなとありがたく思ったことでした。 

今年度の養成講座入門編は終了しましたが、経験者向けの「スキルアップ講座」は１月に２回開催される予

定のようです。もしご興味のある方がいらっしゃいましたら、お声掛けください。 

また、読み聞かせの本を選ぶのに必須アイテム『絵本 おはなし 宝箱』という冊子がファミサポにありま

す。必要な方は取りにお越しくださいね。 

どんな本を選べばよいか･･･ 

悩むときにはこれを参考にしてみ

てください。 

まかせて会員養成講座 

保育サービス講習会が開催されます！ 

■日程：1/27・28・29 の３日間  ■場所：こうちファミリーサポートセンター 

                                        高知市丸池町 1-1-14 高知市勤労者交流館 1階 

 

活動をするときに必要な育児に関するいろいろなノウハウが学べ、実生活にも役立つ救命救急講習もあります！ 

ファミサポに関心がある方はもちろん、現在子育てに奮闘しているパパやママ、お孫さんのお世話をしているおじいちゃん 

おばあちゃんも受講してみませんか？ 

※お申し込みは、いの町ファミサポまでお願いします。 

＼ 高 知 の 子 育 て が よ く 分 か る 動 画 、 で き ま し た ♪ ／ 
高知県からのお知らせです 

[年末年始について] 

１２月２９日（木）～令和５年１月３日（火）はお休みです。年始は、１月４日（水）が始業となります。 

もし、この間にファミサポを利用したいときは・・・ 

 ■マッチングが終わっている方 → 直接まかせて会員さんにご相談ください。 
（まかせて会員さんが受けてくださったら、センターにも LINEやメールでご連絡ください。） 

 

 ■マッチングがまだの方（初めて利用される方） 

  →年末年始に利用する予定があれば、お早めにファミサポまでご連絡ください。 

（事前に必ず「打ち合わせ（顔合わせ）」をしますので、その調整にお時間がかかる可能性があり、もしかしたら年末ま 

でに間に合わない場合があります。ご理解ください。） 

みなさま、よいお年をお迎えください。 

〒781-2110 吾川郡いの町１４００番地  

すこやかセンター伊野内 ほけん福祉課 

                        TEL：080-2982-8108（ファミサポ専用） 

                                   088-893-3810 （ほけん福祉課） 

                                           Mail：famisapo＠town.ino.lg.jp 


